

小区的环境需要大家爱护

露台上搭建阳光房 圈公共绿地做自家院子

国信自然天城别墅小区违建不少,一业主拒缴物业费抗议

昨天,浦口区国信自然天城别墅小区居民朱先生拨打现代快报热线96060反映,小区内不少业主违规搭建阳光房,还有的将公共绿地圈起来据为己有。抗议小区物业不作为,朱先生从前年开始便拒缴物业费。小区物业将朱先生告到法院,但他坚持要物业解决违建问题后再缴物业费。目前浦口区江浦街道城管已经介入处理。

现代快报见习记者 李宇龙



别墅露台上搭建阳光房 现代快报见习记者 徐洋摄

小区内业主搭违建,他认为物业不作为

市民朱先生反映,在浦口区国信自然天城别墅小区内,不少居民在自家别墅的露台上搭建了阳光房。“这样就显得整个小区很凌乱。”现代快报记者在小区内转了一圈,确实发现了部分别墅的房顶和露台上用玻璃搭建了阳光房,大小、形状不一。

据了解,这些违建是在三年内陆续搭建起来的。朱先生认为,出

现违建的责任主要在于小区内的国信物业。除此之外,朱先生还发现,一些居民还将自己门口的公共绿地用栅栏圈起来变成自家院子。对此,物业的态度还是不闻不问。

朱先生说,这些违建的存在,让“小区档次降低了”。为此,朱先生一直向物业反映,“他们说管不了。”一气之下,朱先生从前年开始拒缴物业费。物业把朱先生告上了法院,目前案件还在审理。“我承认我不缴纳物业费不对,只要他们把违建解决了,物业费该缴多少我就

会缴多少。”

城管部门已经介入处理

国信自然天城小区物业的负责人刘跃鸣告诉记者,关于违建,“因为我们没有执法权,所以只能向相关部门反映,让他们来处理。”

浦口区城市管理行政执法大队相关工作人员告诉记者,江浦街道城管正在向搭建违建的业主发放限期整改通知书,逾期不整改的,他们会采取措施,也会对居民私占绿地的情况进行调查。

路边的文物更需要大家爱护

670多岁的仓顶大井 变成了“拖把架”和“广告板”

昨天上午,有市民向现代快报热线96060反映,他路过集庆路的仓顶大井时发现,这口建于元代、已经有670多年历史的古井,周围污秽不堪。仓顶大井是秦淮区的文物保护单位,相关部门呼吁市民,路边的文物更需要大家的爱护。

贴小广告、倒污水,古井周围脏乱不堪

昨天,现代快报记者在秦淮区集庆路上看到这口仓顶大井。这口井用灰白色的石栏围起,石栏下方朝北的一面被人喷上了黄色的油漆。此外,石栏旁边还堆放着酒瓶、包装纸等垃圾。石栏另一侧,被人贴上了小广告,有“治疗牛皮癣”的,也有“复印、打字”的广告。两侧还挂着几个拖把,好好的一个古井,俨然成了广告板和拖把架。

随后,记者来到附近的一家文印店,店里的工作人员承认,石栏上的广告正是他们家贴的。“就知道这是口古井,但是真不清楚是受到保护的文物。”工作人员说。知道是文物,不能在上面随便张贴广告后,工作人员才不情愿地撕掉了广告。路过的市民告诉记者,附近商家的剩饭剩菜也随手倒在古井旁,导致污水四溢。记者在采访过程中,正好看到街边门面房的一位居民向石栏边倒污水。记者随即上前询问这位居民,知不知道这口井是文物,这位居民表示她并不清楚。

记者将仓顶大井周围污秽不堪



围栏上有广告还有拖把 现代快报见习记者 邱稚真摄

的情况反映给了秦淮区文物局,相关工作人员称,他们将尽快安排人员实地查看并进行清理,今后也将加大对仓顶大井的巡查力度。据了解,仓顶大井是南京最大的古井,建于元代,迄今已有670多年历史。

路边文物更需要爱护

秦淮区文物局的工作人员介绍说,类似仓顶大井这样的文物,他们有工作人员定期前去巡查,不过由于这些文物大部分都比较分散,巡查队员们只能采取抽查的方式,“一旦我们巡查时发现文物被破坏,或者有市民反映类似情况,我们会及时去修复。”工作人员说,路边的文物更需要大家的爱护。

现代快报见习记者 廖健伟

南京新百:女神驾到 400购500欧舒丹现金券今起疯抢

南京新百1212要爱要爱日穿着类单笔单柜每18元现金购60元商品,即日起-12/15单笔现金消费满399元赠N95-3M口罩2个。12/18南京新百欧舒丹全球概念店即将盛大开幕啦!即日起,新百VIP卡主凭本人身份证可尊享400元现金预购500元欧舒丹现金电子券哦,12/18开业当天全馆单笔消费满800元赠100元欧舒丹现金纸券,另外当天的特定时间段,新百VIP顾客还可疯抢欧舒丹600元现金纸券!

邂逅神秘女神,畅享Lucky免单。今天10:00-16:59,全馆1-7F各楼层专享3分钟免单时间(餐饮美发除外),仅限VIP顾客参与。中奖者将获得退返现金/银行卡消费部分的新百礼品卡,单票退返上限500元。另外今晚的18:00起,VIP顾客单笔现金消费满500元还可获赠60元新百礼品卡。

此外,1F:中国黄金275元/克,免工费。另外当天购黄金珠宝名表单笔现金消费满5588元赠32°冬被1床,共100床;2F:女装10:00-15:00大促,

音儿、诗篇、恩裳5折起;购精品女装满588元赠环保绿色伴手礼1份;3F:依瑶VIP专场,一件8折,两件6折;4F:精选鸭鸭羽绒服148元/件;5F:ONLY、MODA精选款100减40,汤米诺2减1,歌莉娅98减50,以上四个品牌单笔现金消费满600元再减40元;6F:阿迪500减220;7F:象印精选款保温杯119元/个;紫罗兰精选款休闲毯99元/床;水星精选斜纹全棉四件套218元/套;飞利浦精选款空气炸锅988元/台。

太平商场双12酬宾专场暨第16届羽博会酬宾升级

本周四到周日,太平商场特别企划双12酬宾活动,12.12世界示爱日“要爱、要爱——逛街购物乐融融、优质实惠论英雄”。保证全场品牌商品品质优、货真、价低,同时畅享和家人、朋友一起逛街休闲的购物乐趣。

时尚冬品热力推荐:瑞贝卡女鞋独家年终感恩回馈,全场99元起,新款冬品56减30元现金、惠卖品折上再8.5折。百丽秋单鞋399元/2双,索菲

娅新款冬靴3.8-4.5折、惠卖冬靴购两双再8折,达芙妮新款冬靴两双9折、三双8折。欧莱雅、玉兰油、美宝莲、佰草集、MAX FACTOR全场7折起。新款内衣三枪、工农兵等5折。阿迪部分新款满300减60元现金,唐狮部分款两件5折。

有太平羽绒服相伴,冬天将不再寒冷!太平商场第十六届波司登羽绒服服饰博览会本周酬宾力度再度升级!

2013新款羽绒服4.5-6.5折加赠礼,波司登、雅鹿、鸭鸭、雪中飞、深傲、冰洁等品牌鼎力支持。本周特别推出独家鸭鸭品牌大型促销专场,新款5折、部分一口价再降100-200元、羽绒背心38元;波司登2013款秋羽绒298、398、498元;雅鹿99元起,单件满800元再送5升食用油一瓶送完为止。买羽绒服就到太平商场“南京羽绒第一家”。

(庆芳)

效果,效果,效果 6日美眼火爆的背后

孙女士年轻的时候是有名的美人,尤其是一双大眼睛,就像唐诗中所描述的,一双瞳人剪秋水。孙女士告诉笔者,眼睛大年轻的时候显得很漂亮,可是上天总是公平的,最美的地方也往往是衰老得最快的地方,一旦上了年纪,大眼睛也特别容易显出眼袋,由于平时工作压力大生活不规律,黑眼圈使眼睛周围更是雪上加霜,看起来特别衰老。

爱美是女人的天性,面对岁月所馈赠的眼袋和皱纹,孙女士也十分不甘心,不希望自己美丽的眼睛只能变为照片上回忆。开始孙女士购买了不少昂贵护肤品坚持涂抹,希望能够改善眼部肌肤,可惜并未奏效,一位专柜小姐好心地去告诉孙女士,由于年轻时不注重保养,造成眼部肌肤的脂肪堆积,护肤品只能起到延缓衰老的作用,并不能从根本上解决黑眼圈和眼袋。孙女士想通

过护肤品改善眼周的梦想就此破灭,但是还是坚持寻找改善眼周肌肤的办法,直到遇见自己的表姐。表姐年长自己两岁,眼睛看起来却依然年轻美丽,在询问表姐后孙女士才知道表姐是做了桃花眼的“L1+1Q3D细胞激活+胶原蛋白+科技美疗”三项美容服务,使眼周重回年轻时的状态,没皱纹有弹性。

有了表姐的真实例子,孙女士也毫不犹豫地选择了桃花眼,令孙女士惊奇的是,桃花眼不开刀不打针,很轻松地就使眼睛回到了年轻状态,无皱纹无眼袋,扰人的黑眼圈也不见了踪影,从根本上解决了问题。面对宛若新生的眼部肌肤,孙女士头一次感到,原来美容的功效是这么强大,远胜于护肤品,甚至像整容一样,却没有开刀手术,过程中也未出现任何的不适感。孙女士感觉选择



桃花眼果然是正确的,轻轻松松回到年轻岁月,美丽依旧。

越美丽 悦生活

桃花眼年终盛典“眼”推向高潮,抽大奖送金条、洗衣机、真皮女包,空前绝后史无前例,答谢新老顾客“万人美眼大会”正式启航,6日298元祛眼袋、眼袋、黑眼圈,再赠送398元无创瘦脸术,面包脸、大饼脸、大脸变小脸。万达店美丽热线:84622221。

大贺会支付,选择更丰富

大贺会支付卡是经央行批准发行的多用途消费卡,目前使用范围已涵盖了超市便利、百货商城、家电家居、餐饮美食、西点美食、特色专卖、烟酒零售、黄金珠宝、生活服务、休闲娱乐、医疗药房、汽修用品、中石化加油及线上购物等众多领域,大贺会支付官网还将开通公用事业费缴纳通道。

大贺会支付的业务范围覆盖江苏全省,是福利发放、商务往来、产品促销、优化成本、提升品牌之首选。大贺会支付拥有丰富的合作方式:特约商户加盟,员工福利卡、礼品卡、营销促销卡等持卡合作以及代理售卡。

“大贺会支付,选择更丰富!”凭借多用途消费卡自身的显著特征,再依托大贺文化金融集团独树一帜的传媒优势,作为后起之秀,大贺会支付经过短短一年时间的奋斗,在预付卡市场脱颖而出。目

前,大洋百货、水游城、苏宁环球、南京商厦、奥特莱斯商场、新华书店、北京华联BHG、苏润万家、五星电器、红星美凯龙、珍宝舫、好记、座上客、朝晖美容、宝庆银楼、幸福蓝海、新奇特车业、海王星辰、慈铭体检、荣氏烟酒、紫金烟花爆竹、巴黎贝甜、好想你枣、雍福苑大酒店、沃阔酒店集团、阳光·凯旋门量贩KTV等数百个知名连锁品牌已经加盟,业务范围不断扩大。



国内房产大亨卖房投资海外,你在哪?

三中全会后,各种条令使得中国炒房团的人们不得不“改行”另谋生意。最近几年海外楼市谷底反弹,一股海外房产的春暖流流入国内,越来越多的富人们把眼光聚集到了海外,特别是美国。他们希望能够通过移民海外或者投资海外,来改善他们的社会福利水平,获得更好的教育或者有更多更好的投资机会。

中国买家的海外买房热情,也引起海外媒体的关注。美国《福布斯》杂志日前刊文指出,数十万中国人蓄势待发,漂洋过海到全球各地看房或购房,尤其是美国市场。一股海外置业旋风正在酝酿之中,精明的房地产开发商也已准备好利用这一机会与潜在的中国购房者打好关系。

股神巴菲特投资房产,潘石屹、李嘉诚抛售国内房产转投海外的

新闻炒得如火朝天,很多国内投资者也将目光投向了海外房地产市场,投资热情不断升温。纯投资性海外置业的需求也在迅速增加。2013年12月14日在南京金陵饭店,海外置业第一品牌——美亚置业集团(微信号 premier-capitalSH)将举办一场美国大型房产推介会(南京站),当天有美国房产专家讲座,关于海外投资的各种问题以及最新海外资讯总结分析,欢迎投资爱好者莅临。

